

विवान 3.0 - प्रेस विज्ञप्ति

भारतीय विदेश व्यापार संस्थान, कोलकाता परिसर का प्रमुख वार्षिक कार्यक्रम विवान 3.0 का आयोजन 17, 18 व 19 अगस्त, 2017 को किया गया। प्रतिष्ठित अंतरराष्ट्रीय व्यापार शिखर सम्मेलन में उद्योग के दिग्गजों ने परिसर का दौरा किया और अपने अनुभवों को साझा करते हुए भविष्य के प्रबंधकों के साथ बातचीत की जो इस आयोजन के प्रत्येक भागीदार के लिए एक शानदार अनुभव था।

इस कार्यक्रम का उद्घाटन एग्जिम बैंक के सीएमडी श्री डेविड रस्किनहा ने किया जिन्होंने संकाय के साथ उद्घाटन दीप प्रज्ज्वलित किया और छात्रों के साथ अपने ज्ञान को साझा किया।

उनके संबोधन के पश्चात, मानव संसाधन और नेतृत्व शिखर सम्मेलन आरंभ हुआ जिसका विषय था - "गतिशील नेतृत्व"। इसमें श्री विश्वास नंदालिकर, एडीको के डीजीएम एचआर, श्री कृष्णा गोपाल, ग्लोबल हेड बिक्री और प्रतिभा अर्जन - टेक महिंद्रा और श्री अमित गुप्ता, यस बैंक के अध्यक्ष एचसीएम जैसे प्रसिद्ध वक्ताओं ने डिजिटलकरण से प्रेरित नेतृत्व के बदलते चेहरे के बारे में बात की।

अंतरराष्ट्रीय व्यापार शिखर सम्मेलन "चेंजिंग ग्लोबल ट्रेड आर्किटेक्चर - प्रोटक्शनिज्म" विषय पर अपने विचार साझा करने के लिए वक्ताओं के आमंत्रण के साथ प्रारंभ हुआ, जो शिखर सम्मेलन का विषय था।

दिन की समाप्ति पर, शाम को एक व्याख्यान आयोजित किया गया जिसमें लेफ्टिनेंट जनरल पी.के. सिंह ने भारतीय सेना में चतुराई से अपनी भूमिका निभाने और अपने अनुभवों को साझा किया। उनका विषय था- "भारतीय सेना का प्रबंध"।

द्वितीय दिवस वित्त शिखर सम्मेलन के साथ शुरू हुआ। विवान 3.0 के वित्त शिखर सम्मेलन में पैनलिस्ट्स के बीच एक दिलचस्प बातचीत हुई, श्री तामल बंधोपाध्याय, सलाहकार रणनीति, बंधन बैंक लिमिटेड एवं परामर्शदाता संपादक, मिन्ट के सुचारु संचालन के लिए धन्यवाद ज्ञापन किया गया।

सप्लाइ चैन मैनेजमेंट (एससीएम) के क्षेत्र में सबसे दिलचस्प विषयों में से एक "कनेक्टिड, स्मार्ट एंड एफिसिएंट इंटीग्रेटेड सप्लाइ चैन इकोसिस्टम" के साथ, ऑपरेशन शिखर सम्मेलन में छात्रों को पेश करने के लिए बहुत कुछ था।

द्वितीय दिवस जलवायु परिवर्तन शिखर सम्मेलन के साथ समाप्त हुआ जिसमें श्री निलानंजन घोष ने जलवायु परिवर्तन के विभिन्न दृष्टिकोण और भ्रम को साझा किया।

तृतीय दिवस रणनीति, आईटी और विश्लेषिकी शिखर सम्मेलन के साथ आरम्भ हुआ जहां प्रसिद्ध वक्ताओं ने आईओटी और कृत्रिम सूचना, जो हाल के परिदृश्य में मूलमंत्र हैं, द्वारा प्रेरित प्रौद्योगिकीय परिवर्तनों पर अपनी अंतर्दृष्टि साझा की।

विवान 3.0 विपणन और उद्यमशीलता शिखर सम्मेलन के साथ संपन्न हुआ जिसमें सम्मानित पैनल ने बदलते बाजार की गतिशीलता के बारे में बातचीत की। शिखर सम्मेलन का विषय था- "परिवर्तन ही सतत है"।

विवान 3.0 के प्रायोजक और भागीदारों में आरएसपीएल, आईसीआईसीआई डायरेक्ट, बिजनेस स्टैंडर्ड, पंजाब नेशनल बैंक, रिलायंस पावर, यूको बैंक, द टाइम्स ग्रुप, इनसाइडआईआईएम.कॉम, कैरियर अण्णा, एमबीएसिस, एमबीए रेंडेजवस और मिंट शामिल थे।

आईआईएफटी उन सभी लोगों का आभारी है जिन्होंने प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से इस आयोजन की सफलता के लिए योगदान दिया।